







nők szombat minden táplálék helyett csupán digitális kapott.

Buffalo, szept. 9.

Az esteféle kiadott orvosi jelentés szerint Mac Kinley elnök délelőtti kilenc óráig fogva őszeszen vagy négy órát nyugodtan aludt. Alapvetően az összes jelenlévő orvosok kijelentik, hogy a beteg állapota nem változott.

Buffalo, szept. 9.

Az este kilenc órákor kiadott orvosi jelentés így hangzik: Az elnök zavartalanul pihen és a legtöbb orvosi jelentés kiadása óta nem mutatkozik semmi különös jele valamely változásnak. Ervérés 130, hőmérsék 101,6, lélegzés 30.

Berlin, szept. 9.

Newyorkból jelentik, hogy semmi remény sincs arra, hogy Mac Kinley a legközelebbi éjszakát túljelje. Az összes miniszterek egyúttal vannak. Roosevelt csak abban az esetben fogják az elnök ügyét vezetni, ha a válság egyik vagy másik irányban elmúlik.

Buffalo, szept. 9.

Mac Kinley elnöknek Burny newyorki orvos által történt vizsgálatáról még azt jelentik, hogy Burny kijelentette, hogy ha visszaszám nem áll be, az elnök három vagy négy hét múlva ismét átvészelheti az éjszakai időszakot. A perisztaltikus működés jelei ismét mutatkoznak, a mi eszéltető a hashárgyulladás veszedelmét.

Frankfurt, szeptember 9.

A Frankfurter Zeitungnak jelentik N.Y.-Yorkból: Mindenféle nyomon jelennek az elnök sorsáról, mert a kedvező hírváltozások mellett is tudják, hogy az elnök állapota nem kielégítő. Mac Kinley sokat szenved a gyökerekkel szemben, nehogy a kínos fájdalmak teljesen elgyengítsék. Mac Kinley két évvel ezelőtől veségyulladásban szenved, ami a veseműködését teljesen elgyengítette.

London, szeptember 9.

Úgy hiszik, hogy az elnök túl van a válságon. Az érvekről száma tegnap óta esziként és ma délelőtti valószínűleg normális lesz. Ha komplikációk folytán hashárgyulladás nem támad, az elnök meg van mentve.

Buffalo, szept. 9.

Mac Kinley elnök betegsége lefolyását jelentik: Bár Mac Kinley először a merénylet után néhány óráig nem érzett fájdalmat, később mégis sok szenvedést és félig eszméletlen állapotban fekvést, mintha halálközeli állapotban volt volna. Valahányszor ismét visszatért eszméletre, nyugodtan viselkedett és a fájdalommal semmi jelet nem mutatott. Egy Burny nevű híres orvos tegnap reggel megvizsgálta az elnököt és a hashárgyulladásnak egyetlen jelet sem észlelt és általában szemmel láthatóan tüneteket nem tapasztalt.

Buffalo, szept. 9.

Mac Kinley elnök betegsége lefolyását jelentik: Bár Mac Kinley először a merénylet után néhány óráig nem érzett fájdalmat, később mégis sok szenvedést és félig eszméletlen állapotban fekvést, mintha halálközeli állapotban volt volna. Valahányszor ismét visszatért eszméletre, nyugodtan viselkedett és a fájdalommal semmi jelet nem mutatott. Egy Burny nevű híres orvos tegnap reggel megvizsgálta az elnököt és a hashárgyulladásnak egyetlen jelet sem észlelt és általában szemmel láthatóan tüneteket nem tapasztalt.

Buffalo, szept. 9.

A reggel 6 órákor kiadott orvosi jelentés így hangzik: Az elnöknek kissé nyugtalan éjszakája volt, de meglehetősen jól aludt. Az általános állapot változatlan. Ervérés 120, hőmérsék 101, lélegzés 28.

London, szept. 9.

A Reuter-ügynökség jelentéi Buffalóból a reggel 8 órákor: A reggel 6 órákor kiadott orvosi jelentés bizonyos értelemben csalódást keltett és nyilván inkább arra volt szánva, hogy az uralkodó optimizmust gyöngítse. Az orvosok azonban még mindig hajlandók a dolog állását reményteljesnek tekinteni és megmaradnak a mellett, hogy az idő szerinti egyetlen kedvezőtlen tünet sem forog fenn. Azt mondják, hogy természetesen komolyabb komplikációk támadhatnak az ilyen sebből, de ezzel előre nem számolnak.

Buffalo, szept. 9.

A ma délelőtti 9 óra 30 perczkor kiadott orvosi jelentés azt mondja: Az elnök állapota mindenképp kielégítő. Váratlan komplikációk most kevésbé valószínűek. Ervérés 122, hőmérsék 100,8, lélegzés 28.

London, szept. 9.

Napoként háromszor adnak ki bulletint Mac Kinley állapotáról. A jelentések kivétel nélkül úgy szólnak, hogy az elnök állapota változatlan, de az orvosok nem titkozzák, hogy holnap fog eldőlni, vajon Mac Kinley ebben maradjon-e. Dr. Macbourn híres orvosának ma megvizsgálta az elnököt s azt mondja, hogy az operáció, melyet dr. Mann hajszot végre, kitűnően sikerült. A műtét mindössze 53 perczig tartott. Az alsó testbe hatolt golyó a háizmokba húzódik s ott nem fog veszedelmes komplikációkat előidézhetni. A nagybeteg morphiom nélkül is jól alszik s peritonitisz tünetjei nem mutatkoznak. Az a körülmény, hogy az elnök nem panaszkodik fájdalom miatt és nincsen hányási ingere, appendicitiszre vall. A betegét whiskeyvel, langyos vízzel és nyers tojással táplálják.

Buffalo, szept. 9.

A merénylet. A merényletről kevés újabb hír hallatszik. Anyja német származású volt. Czigoloz tizenégy éves koráig katolikus iskolába járt. A vizsgálati folyamatban jól eszik és iszik és semmi bántalmat sem mutat. Valahányszor az ellátásba lép a börtönbe, mindig az a legelső kérdése, vajon az elnök meghal-e már. A vizsgálóorvosok azt mondják, hogy azért lett anarchista, mert az életben sokat bántották. Egyik testvére a katonaságnál van s most a Fülöp-szigeteken szolgál. Anyja meghalt, atyja másodszor is megházasodott. Azzal a postabizalattal, mely tegnap Európába indult, elküldték az európai rendőrségek számára Czigoloz arcképeit. Rend hadügyminiszter a buffalói miliciát mozgósította a rend fenntartására. Az utcaon milicz-katonák járnak és őrködnek, nekik Czigolozt erőszakkal kiszabadították.

London, szept. 9.

Napoként háromszor adnak ki bulletint Mac Kinley állapotáról. A jelentések kivétel nélkül úgy szólnak, hogy az elnök állapota változatlan, de az orvosok nem titkozzák, hogy holnap fog eldőlni, vajon Mac Kinley ebben maradjon-e. Dr. Macbourn híres orvosának ma megvizsgálta az elnököt s azt mondja, hogy az operáció, melyet dr. Mann hajszot végre, kitűnően sikerült. A műtét mindössze 53 perczig tartott. Az alsó testbe hatolt golyó a háizmokba húzódik s ott nem fog veszedelmes komplikációkat előidézhetni. A nagybeteg morphiom nélkül is jól alszik s peritonitisz tünetjei nem mutatkoznak. Az a körülmény, hogy az elnök nem panaszkodik fájdalom miatt és nincsen hányási ingere, appendicitiszre vall. A betegét whiskeyvel, langyos vízzel és nyers tojással táplálják.

London, szept. 9.

Napoként háromszor adnak ki bulletint Mac Kinley állapotáról. A jelentések kivétel nélkül úgy szólnak, hogy az elnök állapota változatlan, de az orvosok nem titkozzák, hogy holnap fog eldőlni, vajon Mac Kinley ebben maradjon-e. Dr. Macbourn híres orvosának ma megvizsgálta az elnököt s azt mondja, hogy az operáció, melyet dr. Mann hajszot végre, kitűnően sikerült. A műtét mindössze 53 perczig tartott. Az alsó testbe hatolt golyó a háizmokba húzódik s ott nem fog veszedelmes komplikációkat előidézhetni. A nagybeteg morphiom nélkül is jól alszik s peritonitisz tünetjei nem mutatkoznak. Az a körülmény, hogy az elnök nem panaszkodik fájdalom miatt és nincsen hányási ingere, appendicitiszre vall. A betegét whiskeyvel, langyos vízzel és nyers tojással táplálják.

London, szept. 9.

Napoként háromszor adnak ki bulletint Mac Kinley állapotáról. A jelentések kivétel nélkül úgy szólnak, hogy az elnök állapota változatlan, de az orvosok nem titkozzák, hogy holnap fog eldőlni, vajon Mac Kinley ebben maradjon-e. Dr. Macbourn híres orvosának ma megvizsgálta az elnököt s azt mondja, hogy az operáció, melyet dr. Mann hajszot végre, kitűnően sikerült. A műtét mindössze 53 perczig tartott. Az alsó testbe hatolt golyó a háizmokba húzódik s ott nem fog veszedelmes komplikációkat előidézhetni. A nagybeteg morphiom nélkül is jól alszik s peritonitisz tünetjei nem mutatkoznak. Az a körülmény, hogy az elnök nem panaszkodik fájdalom miatt és nincsen hányási ingere, appendicitiszre vall. A betegét whiskeyvel, langyos vízzel és nyers tojással táplálják.

London, szept. 9.

Napoként háromszor adnak ki bulletint Mac Kinley állapotáról. A jelentések kivétel nélkül úgy szólnak, hogy az elnök állapota változatlan, de az orvosok nem titkozzák, hogy holnap fog eldőlni, vajon Mac Kinley ebben maradjon-e. Dr. Macbourn híres orvosának ma megvizsgálta az elnököt s azt mondja, hogy az operáció, melyet dr. Mann hajszot végre, kitűnően sikerült. A műtét mindössze 53 perczig tartott. Az alsó testbe hatolt golyó a háizmokba húzódik s ott nem fog veszedelmes komplikációkat előidézhetni. A nagybeteg morphiom nélkül is jól alszik s peritonitisz tünetjei nem mutatkoznak. Az a körülmény, hogy az elnök nem panaszkodik fájdalom miatt és nincsen hányási ingere, appendicitiszre vall. A betegét whiskeyvel, langyos vízzel és nyers tojással táplálják.

London, szept. 9.

Napoként háromszor adnak ki bulletint Mac Kinley állapotáról. A jelentések kivétel nélkül úgy szólnak, hogy az elnök állapota változatlan, de az orvosok nem titkozzák, hogy holnap fog eldőlni, vajon Mac Kinley ebben maradjon-e. Dr. Macbourn híres orvosának ma megvizsgálta az elnököt s azt mondja, hogy az operáció, melyet dr. Mann hajszot végre, kitűnően sikerült. A műtét mindössze 53 perczig tartott. Az alsó testbe hatolt golyó a háizmokba húzódik s ott nem fog veszedelmes komplikációkat előidézhetni. A nagybeteg morphiom nélkül is jól alszik s peritonitisz tünetjei nem mutatkoznak. Az a körülmény, hogy az elnök nem panaszkodik fájdalom miatt és nincsen hányási ingere, appendicitiszre vall. A betegét whiskeyvel, langyos vízzel és nyers tojással táplálják.

London, szept. 9.

Napoként háromszor adnak ki bulletint Mac Kinley állapotáról. A jelentések kivétel nélkül úgy szólnak, hogy az elnök állapota változatlan, de az orvosok nem titkozzák, hogy holnap fog eldőlni, vajon Mac Kinley ebben maradjon-e. Dr. Macbourn híres orvosának ma megvizsgálta az elnököt s azt mondja, hogy az operáció, melyet dr. Mann hajszot végre, kitűnően sikerült. A műtét mindössze 53 perczig tartott. Az alsó testbe hatolt golyó a háizmokba húzódik s ott nem fog veszedelmes komplikációkat előidézhetni. A nagybeteg morphiom nélkül is jól alszik s peritonitisz tünetjei nem mutatkoznak. Az a körülmény, hogy az elnök nem panaszkodik fájdalom miatt és nincsen hányási ingere, appendicitiszre vall. A betegét whiskeyvel, langyos vízzel és nyers tojással táplálják.

Chicago, szept. 8.

Az itteni Daily News közli azokat a vallomásokokat, amelyek Czigoloz merénylet a buffalói rendőrség előtt tett. A merénylet elkövetője, hogy ő csupán anarchista iratok befolyása alatt eszedeltek és meg leve ma bántalmát foglalt, melyben a nép a merénylet után őt részesítette. Miután Czigoloz vallomást alatta, kijelentette, hogy egyáltalán nem bántja tetteit, mert megvette a nagy ügyért, a mit tehett. Semmi öszekötésben nem áll a patersoni csoporttal, vagy azokkal az anarchistákkal, a kik Brescot Olaszországba küldték. Bántásra nincs. Más buffalói jelentések azt mondják, hogy Czigoloz beismerte, hogy barátainak beszélt lejáról. Egyelőre Czigoloz részére nem rendeltek ki védőt. Azt mondja, hogy nem akar ügyvédet.

London, szept. 9.

Newyorkból jelentik: A patersoni és detroni anarchisták azt állítják, hogy nem ismerik a merényletöt. A «Central News» híradása szerint Czigoloz azért börtönbe került, mert az őt, hogy az országot előlform megzavardja a trust-ököt. Novák, Clevelandi látos, kivel a merénylet egy ideig lakott, azt állítja, hogy már régebben tudja volt egy Clevelandi anarchista bandának, mely elhatározta az elnök megölését.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Czigoloz hosszabb ideig Clevelandban élt. Nőtlen ember. Két nővére és két fiúve van. Kik közül az egyik katona és a spanyol-amerikai háborúban is küzdött. Apja német-angol nyelvű ember, a ki Németországból vándorolt be Amerikába. Czigoloz 1872-ben született Detroitban. Mostohaanyja egy újságíró elnöké kijelentette, hogy Leo csak akkor csatlakozott az anarchistákhoz, miután elhagyta az atyái házat. Ekkor Clevelandba került és érnikezésbe lépett az ottani anarchistákkal.

Berlin, szept. 9.

Az orosz kormányhoz küldött Journal de St.-Petersburg szövege a nemzetközi akció szükségességét az anarchisták ellen. A nevezett pártváltó lap többet közölt ezeket írja: Oroszországban, a hol meger érzelmekkel viselkednek az amerikai nép iránt, osztrák osztrák azokban az értelemekben, a melyek az amerikai lakosságot elölték. Először írvetkeik az el anarchisták ily bűntudattal az Egyesült-Államokban. Kívánatos volna, hogy a civilizált államok egyesüljenek annak felismerésében, hogy mindaz, a mi eddig ezek ellen a barbárok ellen történt, nem érte el célját és hogy energiájukat az ilyen perverz elemek ellen folytatott harcban meg kell kettőznök.

Newyork, szept. 9.

Pensylvániában tegnap 100 orosz anarchista gyűlést tartott a melyben örömmel fejezték ki a Mac Kinley elnök ellen követett merénylet fölött. Tegnap Chicagoban 2000 szocialista gyűlést tartottak az el indítványára, hogy Mac Kinley iránt fejezzék ki rokonszenvüket, a javaslat elleni hangszóván, hogy Mac Kinley-n, mint a kapitalista osztály képviselőjén a szocialisták nem aggódnak, akár biztonságban, akár pedig veszélyben van. Massachusetts állam szocialistái tegnap Bostonban gyűlést tartottak, a melyben elfogadták egy határozati javaslatot, a melyben Czigolozt tették elítélők.

Zürich, szept. 9.

Az itteni rendőrség Bernből tartást kapott, hogy az itt lakó anarchistákat tartás szemmel, s ha valamelyikük elutaznék, vagy elutannék, azonnal tegyenek jelentést Bernbe. Ezt az intézkedést a czár utazásával hozták kapcsolatba.

London, szept. 9.

Buffalói távirat szerint a merénylet tegnap éjjelkor a rendőrségen a kerületi rendőrfőnök előtt kimerítő vallomást tett, melynek a merénylet által elkövetett jogsértés három nyolc terjedelmű. A vallomásban sok haszontalan dolog foglaltatik, de meg van benne a merénylet és előzményeinek részletes leírása is. Czigoloz azzal a határozott szándékkal érkezett Buffalóba, hogy megölje az elnököt. Gondozt tervét látogatva, elvezült az elnököt üdvözölő tömeg közé. A mikor az elnök szembefelt vele, kétszer ráölt. Cinkostársai nincsenek. Az Arany Sas nevű titkos társasághoz, melynek felhívásait nála találtak, semmi köze nincsen. Goldmann Emma tanításait sokáig hallgatta. Meggyőződött arról, hogy az amerikai kormányforma nem ér semmit, ezért elhatározta, hogy az elnököt elölteti a föld színein. Többé nem tántolék, hanem diszkrét értelem.

London, szept. 9.

Buffalói távirat szerint a merénylet tegnap éjjelkor a rendőrségen a kerületi rendőrfőnök előtt kimerítő vallomást tett, melynek a merénylet által elkövetett jogsértés három nyolc terjedelmű. A vallomásban sok haszontalan dolog foglaltatik, de meg van benne a merénylet és előzményeinek részletes leírása is. Czigoloz azzal a határozott szándékkal érkezett Buffalóba, hogy megölje az elnököt. Gondozt tervét látogatva, elvezült az elnököt üdvözölő tömeg közé. A mikor az elnök szembefelt vele, kétszer ráölt. Cinkostársai nincsenek. Az Arany Sas nevű titkos társasághoz, melynek felhívásait nála találtak, semmi köze nincsen. Goldmann Emma tanításait sokáig hallgatta. Meggyőződött arról, hogy az amerikai kormányforma nem ér semmit, ezért elhatározta, hogy az elnököt elölteti a föld színein. Többé nem tántolék, hanem diszkrét értelem.

London, szept. 9.

Buffalói távirat szerint a merénylet tegnap éjjelkor a rendőrségen a kerületi rendőrfőnök előtt kimerítő vallomást tett, melynek a merénylet által elkövetett jogsértés három nyolc terjedelmű. A vallomásban sok haszontalan dolog foglaltatik, de meg van benne a merénylet és előzményeinek részletes leírása is. Czigoloz azzal a határozott szándékkal érkezett Buffalóba, hogy megölje az elnököt. Gondozt tervét látogatva, elvezült az elnököt üdvözölő tömeg közé. A mikor az elnök szembefelt vele, kétszer ráölt. Cinkostársai nincsenek. Az Arany Sas nevű titkos társasághoz, melynek felhívásait nála találtak, semmi köze nincsen. Goldmann Emma tanításait sokáig hallgatta. Meggyőződött arról, hogy az amerikai kormányforma nem ér semmit, ezért elhatározta, hogy az elnököt elölteti a föld színein. Többé nem tántolék, hanem diszkrét értelem.

London, szept. 9.

Buffalói távirat szerint a merénylet tegnap éjjelkor a rendőrségen a kerületi rendőrfőnök előtt kimerítő vallomást tett, melynek a merénylet által elkövetett jogsértés három nyolc terjedelmű. A vallomásban sok haszontalan dolog foglaltatik, de meg van benne a merénylet és előzményeinek részletes leírása is. Czigoloz azzal a határozott szándékkal érkezett Buffalóba, hogy megölje az elnököt. Gondozt tervét látogatva, elvezült az elnököt üdvözölő tömeg közé. A mikor az elnök szembefelt vele, kétszer ráölt. Cinkostársai nincsenek. Az Arany Sas nevű titkos társasághoz, melynek felhívásait nála találtak, semmi köze nincsen. Goldmann Emma tanításait sokáig hallgatta. Meggyőződött arról, hogy az amerikai kormányforma nem ér semmit, ezért elhatározta, hogy az elnököt elölteti a föld színein. Többé nem tántolék, hanem diszkrét értelem.

London, szept. 9.

Buffalói távirat szerint a merénylet tegnap éjjelkor a rendőrségen a kerületi rendőrfőnök előtt kimerítő vallomást tett, melynek a merénylet által elkövetett jogsértés három nyolc terjedelmű. A vallomásban sok haszontalan dolog foglaltatik, de meg van benne a merénylet és előzményeinek részletes leírása is. Czigoloz azzal a határozott szándékkal érkezett Buffalóba, hogy megölje az elnököt. Gondozt tervét látogatva, elvezült az elnököt üdvözölő tömeg közé. A mikor az elnök szembefelt vele, kétszer ráölt. Cinkostársai nincsenek. Az Arany Sas nevű titkos társasághoz, melynek felhívásait nála találtak, semmi köze nincsen. Goldmann Emma tanításait sokáig hallgatta. Meggyőződött arról, hogy az amerikai kormányforma nem ér semmit, ezért elhatározta, hogy az elnököt elölteti a föld színein. Többé nem tántolék, hanem diszkrét értelem.

London, szept. 9.

Buffalói távirat szerint a merénylet tegnap éjjelkor a rendőrségen a kerületi rendőrfőnök előtt kimerítő vallomást tett, melynek a merénylet által elkövetett jogsértés három nyolc terjedelmű. A vallomásban sok haszontalan dolog foglaltatik, de meg van benne a merénylet és előzményeinek részletes leírása is. Czigoloz azzal a határozott szándékkal érkezett Buffalóba, hogy megölje az elnököt. Gondozt tervét látogatva, elvezült az elnököt üdvözölő tömeg közé. A mikor az elnök szembefelt vele, kétszer ráölt. Cinkostársai nincsenek. Az Arany Sas nevű titkos társasághoz, melynek felhívásait nála találtak, semmi köze nincsen. Goldmann Emma tanításait sokáig hallgatta. Meggyőződött arról, hogy az amerikai kormányforma nem ér semmit, ezért elhatározta, hogy az elnököt elölteti a föld színein. Többé nem tántolék, hanem diszkrét értelem.

London, szept. 9.

Buffalói távirat szerint a merénylet tegnap éjjelkor a rendőrségen a kerületi rendőrfőnök előtt kimerítő vallomást tett, melynek a merénylet által elkövetett jogsértés három nyolc terjedelmű. A vallomásban sok haszontalan dolog foglaltatik, de meg van benne a merénylet





1901

Erzsébet királyné halála napja. Ünnepes grószintetű...

Országos képzés. Ipar- és kereskedelmi múzeum d. e. 9-11-ig.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

Értekezési múzeum zárta. Az akadémia Goethe-szobájában.

BUDAI SZINKÖR. Budapest, 1901. szept. 10-én.

VÁROSLIGETI SZINKÖR. Budapest, 1901. szept. 10-én.

Szintartó követválasztási zaslók és arczképek jelvények legjobb kivitelben jutányos áron beszerelhetők.

„TRIKOLOR“ zasló és arczképek jelvény grábn Budapest, IV., Múzeum-körút 21. sz. alatt.

„BUTOR“ minden kivitelben részfelfizetésre POLLÁK N. IGNÁCZ VI. Terezkörút 23.

A 31 év óta fennálló JANETS ERNŐ-féle nyilvántartási jeggyel felruházott 43011

elemi és polgári leány- és nevelő-intézetben a beiratások már megkezdődtek.

KLEIN BERTALAN férfitiszor Budapest, V., Arany János-utca 34., I. em.

Készít kizárólag angol férfiruhaték. Reklámok, lévél- és francia nyelvű levelek, valamint szellemi és művészeti képzés.

Vizálás, 1901. szept. 9-én.

Table with columns: Név, Születés, Hely, Vizálás. Lists names and exam results.

Utolsóelőtti nap. WULFF E. az állatkertben. Ma, kedden, szeptember 10-én, este fél 8 órakor nagy dísz-előadás.

Wulff E. igazgató tiszteletére. Különösen választott és díszes műsorral.

Gyomorbajosok figyelmébe! Biztos eredmény érhető el gyomorbeteg, szélgyörg, gyomorgégés, étvágytalanság, kórhégek, nehéz lélegzés megszűntetésére.

A budapesti aru- és értéktörzs hivatalos árjegyzése 1901. szeptember 9.

A) Árutózsda. I. Gabonaszekció - Arak koronaszekció.

Table with columns: Ár, Mennyiség, Ár. Lists prices for various goods.

B) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

C) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

D) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

E) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

F) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

G) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

H) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

BUDAI SZINKÖR. Budapest, 1901. szept. 10-én.

VÁROSLIGETI SZINKÖR. Budapest, 1901. szept. 10-én.

Szintartó követválasztási zaslók és arczképek jelvények legjobb kivitelben jutányos áron beszerelhetők.

„TRIKOLOR“ zasló és arczképek jelvény grábn Budapest, IV., Múzeum-körút 21. sz. alatt.

„BUTOR“ minden kivitelben részfelfizetésre POLLÁK N. IGNÁCZ VI. Terezkörút 23.

A 31 év óta fennálló JANETS ERNŐ-féle nyilvántartási jeggyel felruházott 43011

elemi és polgári leány- és nevelő-intézetben a beiratások már megkezdődtek.

KLEIN BERTALAN férfitiszor Budapest, V., Arany János-utca 34., I. em.

Készít kizárólag angol férfiruhaték. Reklámok, lévél- és francia nyelvű levelek, valamint szellemi és művészeti képzés.

Vizálás, 1901. szept. 9-én.

Table with columns: Név, Születés, Hely, Vizálás. Lists names and exam results.

Utolsóelőtti nap. WULFF E. az állatkertben. Ma, kedden, szeptember 10-én, este fél 8 órakor nagy dísz-előadás.

Wulff E. igazgató tiszteletére. Különösen választott és díszes műsorral.

Gyomorbajosok figyelmébe! Biztos eredmény érhető el gyomorbeteg, szélgyörg, gyomorgégés, étvágytalanság, kórhégek, nehéz lélegzés megszűntetésére.

A budapesti aru- és értéktörzs hivatalos árjegyzése 1901. szeptember 9.

A) Árutózsda. I. Gabonaszekció - Arak koronaszekció.

Table with columns: Ár, Mennyiség, Ár. Lists prices for various goods.

B) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

C) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

D) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

E) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

F) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

G) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

H) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

BUDAI SZINKÖR. Budapest, 1901. szept. 10-én.

VÁROSLIGETI SZINKÖR. Budapest, 1901. szept. 10-én.

Szintartó követválasztási zaslók és arczképek jelvények legjobb kivitelben jutányos áron beszerelhetők.

„TRIKOLOR“ zasló és arczképek jelvény grábn Budapest, IV., Múzeum-körút 21. sz. alatt.

„BUTOR“ minden kivitelben részfelfizetésre POLLÁK N. IGNÁCZ VI. Terezkörút 23.

A 31 év óta fennálló JANETS ERNŐ-féle nyilvántartási jeggyel felruházott 43011

elemi és polgári leány- és nevelő-intézetben a beiratások már megkezdődtek.

KLEIN BERTALAN férfitiszor Budapest, V., Arany János-utca 34., I. em.

Készít kizárólag angol férfiruhaték. Reklámok, lévél- és francia nyelvű levelek, valamint szellemi és művészeti képzés.

Vizálás, 1901. szept. 9-én.

Table with columns: Név, Születés, Hely, Vizálás. Lists names and exam results.

Utolsóelőtti nap. WULFF E. az állatkertben. Ma, kedden, szeptember 10-én, este fél 8 órakor nagy dísz-előadás.

Wulff E. igazgató tiszteletére. Különösen választott és díszes műsorral.

Gyomorbajosok figyelmébe! Biztos eredmény érhető el gyomorbeteg, szélgyörg, gyomorgégés, étvágytalanság, kórhégek, nehéz lélegzés megszűntetésére.

A budapesti aru- és értéktörzs hivatalos árjegyzése 1901. szeptember 9.

A) Árutózsda. I. Gabonaszekció - Arak koronaszekció.

Table with columns: Ár, Mennyiség, Ár. Lists prices for various goods.

B) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

C) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

D) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

E) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

F) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

G) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

H) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

BUDAI SZINKÖR. Budapest, 1901. szept. 10-én.

VÁROSLIGETI SZINKÖR. Budapest, 1901. szept. 10-én.

Szintartó követválasztási zaslók és arczképek jelvények legjobb kivitelben jutányos áron beszerelhetők.

„TRIKOLOR“ zasló és arczképek jelvény grábn Budapest, IV., Múzeum-körút 21. sz. alatt.

„BUTOR“ minden kivitelben részfelfizetésre POLLÁK N. IGNÁCZ VI. Terezkörút 23.

A 31 év óta fennálló JANETS ERNŐ-féle nyilvántartási jeggyel felruházott 43011

elemi és polgári leány- és nevelő-intézetben a beiratások már megkezdődtek.

KLEIN BERTALAN férfitiszor Budapest, V., Arany János-utca 34., I. em.

Készít kizárólag angol férfiruhaték. Reklámok, lévél- és francia nyelvű levelek, valamint szellemi és művészeti képzés.

Vizálás, 1901. szept. 9-én.

Table with columns: Név, Születés, Hely, Vizálás. Lists names and exam results.

Utolsóelőtti nap. WULFF E. az állatkertben. Ma, kedden, szeptember 10-én, este fél 8 órakor nagy dísz-előadás.

Wulff E. igazgató tiszteletére. Különösen választott és díszes műsorral.

Gyomorbajosok figyelmébe! Biztos eredmény érhető el gyomorbeteg, szélgyörg, gyomorgégés, étvágytalanság, kórhégek, nehéz lélegzés megszűntetésére.

A budapesti aru- és értéktörzs hivatalos árjegyzése 1901. szeptember 9.

A) Árutózsda. I. Gabonaszekció - Arak koronaszekció.

Table with columns: Ár, Mennyiség, Ár. Lists prices for various goods.

B) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

C) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

D) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

E) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

F) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

G) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

H) Hatalyok. Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.

Table with columns: Hatalyok, Hatalyok, Hatalyok.





nagy fontosságú, 14-16 millió méterezésre van szükség. Így tehát a megiegvő kizárólag tekintetbe vétele hány mutatkozik:

millió mé-	millió
terezésekben	hektoliter
buzából mintegy . . . . .	200 210 = 38.0
rozsból . . . . .	180 - 200 = 26.5
árpból . . . . .	78 - 80 = 12.8
zab . . . . .	20 - 30 = 6.0
kukoricából . . . . .	150 - 160 = 21.0
Összesen tehát . . . . .	628 - 680 = 93.3

A múlt évben, a mikor az említett első négy terményből az összes termés 230 millió méterezésre ruggott, az összes bevitel — beleszámítva a kukoricát is — 45 millió méterezés volt, pedig a készletek nem voltak kisebbek, mint az idén.

A múlt évi bevitel tehát úgy viszonylik a fogyasztáshoz, mint 1:6-hoz.

Az idén remélhető 205-210 millió méterezés gabonát, de már a fogyasztás jóval többet követel, mert a hiány a szükségesnél képest jelentősebb és is viszonylag legálább is úgy, mint 1:5-höz.

Ilyen körülmények között tehát Németország egy részén nem is remélhető megőrzésbe vételre szorult és a piacot illeti viszonyoktól függ, képs lesz-e meg-előltetni a hiány arányában a szükséges gabonamennyiséggel.

Németország gabonakivitele az utóbbi években 3-5 millió méterezés között ingadozott; az idén azonban valószínű, hogy a kivitel ezen a mennyiségen jóval alul lesz.

Németország gabona- és lisztforgalma különben a következőképpen alakult az utóbbi években:

évi	buza	buzaliszt	roz
1901. évi I. félév	8.600.580	161.767	3.731.690
1900. évi I. félév	12.933.038	336.790	8.933.333
1899. évi I. félév	13.708.306	420.315	5.612.563
1898. évi I. félév	14.774.554	388.494	3.140.722
1897. évi I. félév	11.705.211	364.022	8.568.313
1896. évi I. félév	16.527.054	485.281	10.366.703
évi	árpa	zab	kukorica
1901. évi I. félév	3.604.595	2.058.956	6.866.871
1900. évi I. félév	7.814.579	4.623.514	13.841.573
1899. évi I. félév	11.042.060	2.591.472	16.265.952
1898. évi I. félév	11.530.671	4.562.013	15.805.856
1897. évi I. félév	10.635.147	5.478.803	12.663.652
1896. évi I. félév	10.281.347	4.950.541	8.213.509

Ezrel szemben a kiviteli forgalomban a következő gabona- és lisztmennyiség szerepelt:

évi	buza	buzaliszt	roz
1901. évi I. félév	818.073	158.573	472.226
1900. évi I. félév	5.950.796	320.341	760.916
1899. évi I. félév	1.974.020	331.501	1.234.583
1898. évi I. félév	1.348.198	384.441	1.297.069
1897. évi I. félév	1.713.799	449.166	1.024.367
1896. évi I. félév	752.144	383.215	383.215
évi	árpa	zab	kukorica
1901. évi I. félév	68.672	468.069	415
1900. évi I. félév	303.682	1.369.976	444
1899. évi I. félév	139.891	684.373	332
1898. évi I. félév	126.560	472.842	517
1897. évi I. félév	185.154	213.627	735
1896. évi I. félév	209.683	309.769	707

A német birodalom ma már Anglia után a legelső gabonakiviteli állam. A termelés már alig képs az előző évi eredményével lépést tartani és egyáltalán képtelen a fogyasztás által megkövetelt mennyiséget szolgáltatni. A közép- és keleti részeken is 9 millió német ember szorult külföldi kenyértényekre s miután a lakosság száma növekedni, a gabonavétel szükség is évről évre emelkedni fog.

**Ausztria.**

Az osztrák földművelésügyi miniszternek legutóbbi adatai szerint az időjárás kedvezőtlen volt és csupán néhány területen a nagy szárazság miatt, több azonban az ország nagy részében esősre vált az idő, sok helyen zivatar, jégeső, záporos, sőt felhőszakadás volt, aminek következtében Csehország, Galícia és Tirol némely részén jelentékeny károkat okoztak.

Alsó Ausztriában, közép Morvaországban, Krajnában és a tengerparton, továbbá Dalmáciában és Stájerországban, sőt Karinthián egy részében is, keves volt az eső.

A rozs-termeszteresség nagyjából kielégült, sőt jó képs volt; csupán Galiciában nem sikerült úgy, át a keleti részekben gyenge képs és a nyugati részekben csak közepes volt. Szórványosan mást is előfordult a jó képsű ártalaghoz viszonyított kisebb termés-átalag, ép úgy a minőség szempontjából is, miniszáltal a rozs minőségét Csehország, Morvaország és Szilézia nagyobb részében megis dicsekszik.

A rozs szalmatermeszterése az évek között talán még a legjobban.

A búzatermeszterés hozama nem mindenütt felelt meg a várakozásnak; különösen sok a közép Morvaországban, továbbá a rovári területeken. A termés a kisebb az eredményt nem remélte. Nagy általánosságban az Alsó- és Felső-Ausztriában a termés jó képsű. Alsó- és Felső-Ausztriában jó képsű, közepes, Csehországban és Sziléziában közepes, illetve Morvaországban és keleti Galiciában közepes és gyenge képsű között ingadozik.

A szalmatermeszteresség nagyjából nem kielégült. A szalmatermeszterés hozama nagyobb részben csak közepes, a mennyiben jóval több a gyenge képsű átalag. Középs, illetve jó képsű termés van az alsó tartományokban és Morvaországban, továbbá Alsó- és Felső-Ausztriában, Csehországban és nyugati Galiciában egyes részeken. Ez utóbbi tartományokban legálább csak közepes képsű a termés volt. A minőség szempontjából is, miniszáltal a rozs minőségét Csehország, Morvaország és Szilézia nagyobb részében megis dicsekszik.

Az árpatermeszterés hozama nagyobb részben csak közepes, a mennyiben jóval több a gyenge képsű átalag. Középs, illetve jó képsű termés van az alsó tartományokban és Morvaországban, továbbá Alsó- és Felső-Ausztriában, Csehországban és nyugati Galiciában egyes részeken. Ez utóbbi tartományokban legálább csak közepes képsű a termés volt. A minőség szempontjából is, miniszáltal a rozs minőségét Csehország, Morvaország és Szilézia nagyobb részében megis dicsekszik.

A kukorica nagyobbára túrhözött, sőt részben jól áll; egyáltalán Alsó-Ausztriában, Dalmáciában és Stájerországban panszókodnak szárazság okozta visszaesés miatt.

Széna jóval kevesebb termelt, mint a múlt évben; helyenként az eredmény alig fele az előző évi termésnek. Mesterséges takarmányfelekből sem mindennél kevésbé vagy legálább is túrhözött a termés.

A kora kora-termeszterés hozama azonban túlnyomórészt jó volt, bár néhol rohadás miatt panszókodott.

A répa többnyire jól gyarapodott, kivéve azokat a vidékeket, a hol a szárazság még mindig tart.

A szőlő fejlődését a legtöbb helyütt dicsekszik. Peromyszopora és szőlőmoly déli Tirolban sok kárt okozott. Gyümölcs kevés termelt.

A kábelkötő kártékony, hogy Ausztriában a termés az idén elég jól sikerült, bár a búzatermeszterés hozama nem a legjobban — különösen mennyiségben.

Az árpa- és zabtermeszterés is csak közepes és részben gyenge képsűnek jellemezhető, ellenben a rozs jó képsű és közepes képsű volt.

Ha a bevitelt terület nem változott, az eredmények a következőképpen alakultak:

1900-ban	1899-ben	
buza . . . . .	1.067.035	1.072.100
árpa . . . . .	1.705.132	1.841.259
roz . . . . .	1.235.016	1.189.414
zab . . . . .	1.902.996	1.868.074
kukorica . . . . .	335.601	336.331
Vagyis az idén a bevitelt terület volt:		
buza . . . . .	1.070.000 hektár	
roz . . . . .	1.800.000 >	
árpa . . . . .	1.200.000 >	
zab . . . . .	1.900.000 >	
kukorica . . . . .	336.000 >	

A mely terület várható az osztrák földművelésügyi miniszter termésterjesztése alapján hektáronként és pedig:

buzából . . . . .	14-15 hektoliter
rozsból . . . . .	15-16 >
árpból . . . . .	16-17 >
zab . . . . .	18-20 >
kukoricából . . . . .	15-16 >

Igy tehát az összesen remélhető termés hozam volna:

buzából . . . . .	15-16
rozsból . . . . .	17-18
árpból . . . . .	19-20
zab . . . . .	34-38
kukoricából . . . . .	5-5.5

A gabonatermeszterés eredménye ezen adatok szerint azonban jóval nagyobb lesz, mint a múlt évi nagy gyenge képsű termés volt és búzából is valamivel kedvezőbb, ellenben árpa és zab kisebb eredménnyel fizettek.

A kukoricatermeszterés, szemben a múlt évvel, változatlan.

A múlt évek termésterjesztése a következő adatok tüntetik fel:

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben 1896-ban

1900-ban	1899-ben	1898-ban	1897-ben	1896-ban
termett millió méter	2.311.789	2.903.234	981.903	3.426.883
buza	111	136	138	94
rozsa	139	216	202	160
árpa	134	159	138	111
zab	172	208	187	147
kukorica	39	37	42	38

Ausztria gabonatermeszterése a befolyásoltóságoktól nem felel meg. Évről-évre jelentékeny gabonamennyiséget szorult, szükségletének nagy részét nálunk szerzi be.

Magyarország gabonatermeszterésének rendszerint 75-80 százaléka Ausztriában talál piacot és bár az idén a magyarországi termésterjesztés nem kielégítő, Ausztriában hazánk szerzi be a szükséges-átalagot, a többi az idén a múlt évből fűszere. Bevitel Magyarországból Ausztriába:

1901. I. félév	1900. évi I. félév	1899. évi I. félév	1898. évi I. félév	1897. évi I. félév	1896. évi I. félév
buza	2.311.789	2.903.234	981.903	3.426.883	3.683.002
rozsa	5.380.215	5.514.370	3.426.883	3.479.742	4.453.786
árpa	3.479.742	4.748.713	1.474.177	3.449.472	4.748.713
zab	6.261.818	5.866.791	2.618.722	6.261.818	5.866.791

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

Behoztak Ausztriába és Magyarországra:

1901. I. félév	1900. évi I. félév	1899. évi I. félév	1898. évi I. félév	1897. évi I. félév	1896. évi I. félév
buzából	36.545	2.163	299.535	36.545	2.163
rozsból	259.223	4.250	75.361	259.223	4.250
árpból	733.761	10.450	306.791	733.761	10.450
zab	2.025.570	33.747	2.282.469	2.025.570	33.747
kukoricából	1.374.574	27.297	1.748.661	1.374.574	27.297

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A múlt évben különösen búzából, búzalisztból és rozsból jelentékeny mennyiséget importáltak. Magyarországból, a mely mennyiséghez képs a külföldi Ausztriába importált árúcsúcsok forgalma 50-70%-kal csökkent. Az árpa- és zabbevitel is nagyobb volt 1900-ban, mint az előző években és csupán kukoricából csökkent a forgalom. A külfölddel szemben a közép- és keleti részeken a következőképpen alakult (A közép- és keleti részeken a gabonatermeszterésnek körülbelül 90%-a Ausztriától jött).

A római főközszület jelentése szerint a bevitelt terület, szemben a múlt évvel, alig változott.

A kukoricatermeszterés-különösen a hosszantartó szárazság következtében, sokfelé-k s várható termés a múlt évi eredményt nem fogja meghaladni.

A beviteli szükséglet megközelítőleg olyan, mint a múlt évi volt, bár a kukorica teljesen eloytat.

Ha azonban az árak emelkedni fognak és a terbe vett vámsócsúcs — 25 líras buza árának arányában — élethe lép, akkor a remélendő is nagyobb bevitelre van kilátás, mert a buza ára már ez időszert is meghaladja a 25 lírt.

Utolagosa jenteli még a római főközszület, hogy a gazdaság nagyon esodlott az idei buza- és zabtermeszterés köré, a mi főleg a csapadék miatt ki. A termést a közép-átalaghoz viszonyítva, már csak 50-60%-ra tehető. A kukoricatermeszterés a legjobban sikerült, a mi annál érzékenyebb csapás, mint a kukoricának is egy része a rossz időjárás, hőség miatt teljesen tökére ment.

A genzai főközszület szerint a bevitelt területre néve mincesek újabb adatok, de azt hiszi, hogy a terület alga változott, mert az olasz földmívelési viszonyok sokban minden körülményben állandón egy nívón mozognak.

A múlt évben be volt vetve:

buzával . . . . .	4.500.000 hektár
rozssal . . . . .	130.000 >
árpból . . . . .	300.000 >
zab . . . . .	445.000 >
kukoricával . . . . .	1.900.000 >

A várható termést a főközszület a következőképpen állapítja meg:

buzából . . . . .	46.400.000 hektoliter
rozsból . . . . .	



A folytonos magtermelés az is hátránya, hogy ha nem történik új magbeszerzés, a vetőmag minőségileg lassan ugyan, de biztosan degenerál; pedig a minőségnek hanyatlani nem volna szabad.

Bizonyára a helytelen gazdálkodásnak is van némi része abban, hogy oly alacsony termésátlagokat mutatnak ezek át éppen az Alföldön. És ha nem volna csak esztergomi uradalomnak, akkor talán még ez az átlag sem lett volna elérhető.

E jobban kellett gazdálkodni némely ellensúlyozni képeket a nagyon kis termésátlagok.

Az Alföldön jó esztendő se hozza meg a kisebb gazdaságoknak a 6-7 métermázsa átlagot, ugyancsak, a mikor a nagyobb gazdaságoknál a termés 9-12 métermázsa, sőt 13-15 métermázsa is felugr.

A 70-75 kilogrammos buza nem is adhat 10-12 métermázsa átlagot.

Az idén, a legmóskább évek egyikében, a jól kezelt gazdaságok termés 30-30% -kal, sőt néhol ezen felül is jobb volt mint az Alföld nemely vidékén és különösen a kisgazdaságokban.

A gabona minősége egyes helyeken sok kifogás alá esik; jó minőségű termény, kitűnő mag csakis ott található, a hol okserbűl gazdálkodás van már divatban. A buza országos átlagban és hektoliterenként 76-79 kilogrammot nyom; a véleked 73-tól 84 kilógig mozoghat. A rozs sem adott jó minőségű minőségig. Néhol minden tekintetben megfelel a várakozásnak, de országos átlagban a súlyosság nem több hektoliterenként 71 kilogrammnál.

Az arpatermést is megfontolta az időjárás; minősége vesztett az ország túlnyomórésztben uralkodott hóvágás által. De a félig kész, sőt az érett árpa is kirosodott az esősek behatárta; de van jó minőségű fehér színű szep arpank is, eskhogy kisebb mennyiségben, mint más esztendőben.

Az árpa országos átlagsúlya hektoliterenként 64-65 kilogramm.

A zab minősége ellen is van panasz; ez is sokat szenvedett az időjárás. De azért a zabtermés minősége mégis kielégítő, sőt helyenkint igen jó. Szép, fehér színű és elege súlyos is a mag. Hektoliterenként átlagsúlyát 44 kilogrammra lehet becsülni.

A szalmatermes általában gyenge volt és a szalmaanyagtermes is gyengén sikerült; emellett a takarmányhiány több helyen az országban gondot fog okozni.

Szerencsére, hogy az utóbbi esősek a pottakormánytermes és a kukoricatermes jó hatást gyakoroltak a remény van, hogy a takarmányhiány pótolható lesz, különösen ha a keleti és a nyugati feltelekre alkalmas füvet szorgalmat. Ez idő szerint a legelő, rétek és tartólegelő állapota részben kielégítő.

A repartermes névze a kilitások nagybőrra kielégítő.

A szőlő jól áll; de ha az esős hideg időjárás meg nem szűnik, alig fog élni.

Attérve az eredményekre, meg kell jegyezni, hogy a bevetett terület, szemben az 1900-iki állapottal, alig változott. Így tehát a bevetett területet kat. holdakban az 1900-iki újabb felvétel alapján a következőképpen lehet megbecsülni, szemben az 1895-iki esztendővel:

Table with 2 columns: Year (1900-ban, 1895-ben) and Area (kat. hold). Rows for Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Kukorica.

Az eszi buza területe az 1895-iki országos felvételhez viszonyítva jelentékenyen növekedett; emelkedett a rozsterület is.

A folyó évben is több helyen kirosodott a vetések, sőt belőlük néhol elég sok vetés ki is pusztult, vagy részben kirosodott, mindazáltal a terméskárosodás már a területtelárokban kifejezést nyernem, nem szükséges területlevesztésként eszközölni, mert a bejelentett kirosodások alig haladják meg az 1-2% -ot.

A folyó évi gabonatermes megközelítő eredménye volt az augusztus hó 10-20-iki, tehát a javított termésbecslés alapján:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban) and Area (kat. hold). Rows for Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Kukorica.

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összesen: 5,877,378 5,913,798,900 38,434,171

Összefoglalva az anyaországok Horvát- és Szlavonország gabonatermesét, a következő eredmények tűnnek fel:

Buzza. bevetett terület kat. hold. összesen métermázsa

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Rozs. bevetett terület kat. hold. összesen métermázsa

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Arpa. bevetett terület kat. hold. összesen métermázsa

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Zab. bevetett terület kat. hold. összesen métermázsa

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Kukorica. bevetett terület kat. hold. összesen métermázsa

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Magyarország mult évi kukoricatermesét Horvát-Szavonország nélkül összesen 2,217,341 hektáron 32,426,921 métermázsa rugott, tehát a társországokkal együtt az összes eredmény 37,174,023 métermázsa volt.

A kukoricatermes kilitások az év szerint megkilegítők a termést, minthogy a bevetett terület aligha változott jelentékenyen s legfeljebb 2,550,000 hektárra becsülhető, a Horvát és Szlavonországok termésérédeynyeivel együtt 34-35 millió métermázsa = 47-48 millió hektoliterre lehet tenni.

A megközelítő adatok szerint az országban már nagyon kevés gabona fekszik a magtárakban és legfeljebb a kereskedők raktáraiban van készlet, mely buzából mintegy 2-3 millió hektoliter, rozsából 500-600,000, árpból 400-500,000, zabból 800,000-1,000,000 és kukoricából pedig 3-4 millió hektoliter lehet. Ha ezen adatok a valóságnak megfelelnek, akkor

Magyarország és a társországok befolyászatának, beleértve a vetőmagot és az ipari eszközök felhasználást terményeket is, megközelítőleg

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

van szüksége. A fogyasztás mértéke természetesen a gabonaüzleti viszonyoktól is függ. Alacsony gabonaárak mellett a fogyasztás emelkedik és ez esetben kevesebb gabona marad exportra, ellenben jobb piaci konjunkturák mellett a fogyasztás mértéke csökken és az export növekedik.

Ez időszakra a termésfelesleg a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ban) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ban) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ban) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Az előző évek gabona- és lisztforgalma a következőképpen alakult:

Az idei termés feleletég 70%-ra becsültek, azaz buzából 1,000,000 tonna, kukoricából 900,000 tonna, árpból 300,000 tonna kivétel remélnék.

A mi a minőséget illeti, erre névze a román földmívelési miniszter a következő adatokat közli: a romániai gabona minőségében vidékek szerint mintegy 15-20, sőt néhol 25%-on fölé vesztett. Természetes, hogy a gabona minőségének vesztése a mennyiségre sem maradt befolyás nélkül.

A bukaresti főkönyv jelenti, hogy 1900-ban a buza-terület 1,589,980 hektár, a rozsterület 164,299 hektár, az arparterület 439,735 hektár, a zabterület 254,831 hektár és a kukoricaterület 2,019,058 hektár volt. Az idén valamely nagyobb bevetett terület. A rozsterület azonban mintegy 50%-kal csökkent.

A buza-terület a főkönyv, minthogy kedvező időjárás uralkodott egész az aratás előtti időszakig, bár aratás közben hétéken át esett az eső, kilegítődött, sőt mennyiségileg jóval jelez. 20-21 hektoliter átlagos termés-hozam mellett remélni lehet mintegy 27 millió hektoliter, de ez az azon körülmények, hogy a termésvesztést mennyiségileg és minőségileg 20%-kal kisebbre becsültek, mint a mult hónapban. A minőségét közepesen mondja a főkönyv, azaz átlagban 76 kilogrammos buzárt remélni, de 80 kilogrammos mag sem hányzik az idén, a minthogy már forgalomban is volt ilyen.

A rozsterület 3,250,000 hektoliterre, az arparterület 10,500,000 hektoliterre és a zabtermés 8,000,000 hektoliterre becsülhető.

Kukoricából az eddigi állapott után ilve 60,000,000 hektoliter termésre következtetnek.

Igy tehát az idén jelentékeny exportra van kilitás és pedig a buzafelesleg a megérvő mintegy 500,000 hektoliternyi buzafelesleg kivül 19 millió hektoliterre becsültek, a rozsfélesleg 2-15 millió, az arpafelesleg 6-10 millió, a zabfelesleg 4 millió és a kukoricafelesleg 14 millió hektoliterre.

Az előző éveken kivétel Romániából

Table with 2 columns: Year (1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

Bulgária és Kelet-Rumélia.

A Balkán-félszigeten is nagyon sok eső, zápor és jeges volt éppen közelről aratás előtt; mindazáltal a termésfelesleg mennyiségileg elege jó, sőt helyenkint egészen kilegítők.

Bukaresti gazdasági szakutódostól az 1901-iki bevetett terület hányadában küli a mult évi adatokat. E szerint akkoriban be volt vetve Bulgáriában:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

825,000 hektár buzával, 147,000 » rozssal, 213,000 » arppal, 136,000 » zabbal, és 447,000 » kukoricával.

A bevetett terület az eszék területe körül növekedett, ugyancsak a kukorica területe is.

A várható terméseredmény volt:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

Buzza . . . . . 11-5 1-7  
Rozs . . . . . 14 3-0  
Arpa . . . . . 13 1-7  
Zab . . . . . 13 1-7  
Kukorica . . . . . 22 10-0

Az idei termés buzában mintegy 2 millió, kukoricában 2 millió és arppában 70,000 hektoliterrel nagyobb. A többi termények terméshozama egyenlő a mult évi eredményével.

Mutatókint termésfelesleg:

Table with 2 columns: Year (1901-ben, 1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

buzában . . . . . 3-35 millió hektoliter  
rozsan . . . . . 0-3-05 » »  
árpbán . . . . . 0-6-08 » »  
zabban . . . . . 0-0-8 » »  
kukoricában . . . . . 2-25 » »

A gabonakészletek teljesen elfogytak meg aratás előtt. Az idei gabona kvalitása a mult évnél jóval gyengébb.

A szofiai főkönyv szerint a terméseredmények általában kilegítők és a mult évi eredményével szemben teljesen jó; mert a hozam mennyiségileg jóval nagyobb és minőségileg is elege jó, noha a június és július havi sok esős akadályozta az aratást, hordást és cséplést munkálatok.

A kukorica is kedvezően juttatott, igen jól áll. A fejedelemségből kivételre jutott az utóbbi évek folyáman:

Table with 2 columns: Year (1900-ban, 1899-ben, 1898-ban, 1897-ben) and Area (kat. hold).

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben

1900-ban 1899-ben 1898-ban 1897-ben



Table with 2 columns: Country (Australia, New Zealand, etc.) and Agricultural statistics (wheat, sheep, etc.) for 1900 and 1899.

Alger. Az időjárási viszonyok elég kedvezőek voltak a növényzet fejlődésére és így az aratási eredmények is nagyobbra keltek.

Tunisi. A tuniszi főkonul adatai szerint a terméseredmények nagyobb részben gyenge közepesek és csak itt-ott jók. A bevett terület a múlt évi szinten gyenge terméshez képest csökkent.

Table with 2 columns: Crop type (wheat, corn, etc.) and Quantity (1901, 1900, 1899, 1898, 1897) for Mexico and other regions.

Mexikó. A legújabb adatok szerint Mexikó gabonatermése a következő volt: 1901-ben 3.000.000, 1900-ban 2.850.000, 1899-ban 2.527.500, 1898-ban 2.391.862, 1897-ben 2.689.870.

Mexikói! KANN IGNÁCZ. Bécs, II. ker. Neugebäude 2. szám. Advertisement for Mexican goods.

MAGYARORSZÁG LEGREGÉIBB ZASZLOGVÁRA. Brunner és Társa szelvt. Budapest. Advertisement for Brunner's matchboxes.

ZIVUSKA JENÜ: A BECSÜLETBIRÓ. Advertisement for Zivuska Jenü's honor award.

Dr. CZINCZÁR J. Való. Advertisement for Dr. Czinczár J. Való's medical services.

Értesítés. A pozsonyi komáromi és soproni es. és kir. katonalemező raktárnál és pedig Pozsonyban 1901. évi október hó 7-én.

Hirdetmény. Hegedüs Bélának vasmezei János közgy. határában fekvő mintegy 300 hold területű és nagyobbára szántóföld s legelőből álló birtoka.

Pályázat. A halasi kerületi tanácsok felkérésére a halasi kerületi tanácsok által kiadott pályázat.

Pályázati hirdetés. Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Szeged. Pályázati hirdetés.

LAMPEL RÓBERT (Wodianer F. és Fiai) és kir. udvari könyvkereskedés (Andrássy út 21. szám) az 1901/902. tanévben a következő tantárgyakban használandó tankönyvek kaphatók.

Hirdetések a lap részére felvételnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Papnövelde-utca 8. sz. Ajánlati felhívás.

Fontos! az országgyűlési képviselőválasztások előtt. Az ATHENAEUM irodalmi és nyomdai részv. társ. kiadásában megjelentek a TÖRVÉNYEK a képviselőválasztásról és az összeférhetlenségről.

Tessék megtekinteni KLOPFER TESTVÉREK imaházát. VII., Kerepesi-ut 32. sz. Bejárat a Nyár-utczában.

1901. HARI. SZERKESZTŐ: BUDAPEST, IV. PAPPÖVELDE-UTCA. Telefon száma 788. KÉZIRATOK NEM KÜLDÖK. CSAK KÉZIRATOK ÉS LEVELEK FOGADANDÓK. ELOFIZETÉS DÍJA: Vidékre postán v. helyben átvevve. Egy évre 20 kor. Egy hónapra 10 kor.